

网络猎艳高手有500多个女网友

QQ空间里身着警服英姿勃勃的照片是PS出来的,生活中的妻子是QQ聊天聊来的,至于每个月向妻子上交的两千元工资,则是从网络“红颜”那里骗来的,当这名让周围人羡慕的“铁路警察”被山东聊城警方抓获时,大家还无法相信他是个二进宫的诈骗惯犯,也是个网络猎艳高手。2009年5月20日,公安机关将此案移交检察院依法对其提起公诉。

与村民冲突“假警察”露馅

2009年2月12日下午5点,山东省郯城县沙墩镇某村村民张某骑着摩托车行驶在村旁的乡间道路上,为躲避迎面而来的大货车,张某把顺行的一辆哈飞路宝小型轿车挤到路边。待大货车过去后,哈飞路宝很快超过张某的摩托车并把张某堵住。

一名40多岁的中年人下车对张某说:“我是刑警队的,你下车。”

“我又没犯法,你要干什么?”张某说。

中年男子骂骂咧咧非常霸道地将张某的摩托车钥匙拔下来,随手扔向路边的柳树林子里,随后驾车离开。

过了不到10分钟,就在张某弓着腰在柳树林子里寻找摩托车钥匙的时候,那名男子又驾车返回。看着这自称刑警的中年男子怒气冲冲地向自己走来,张某知道无法善了了,立即拨打了郯城县公安局沙墩派出所的报警电话。沙墩派出所民警很快赶来。

就在围观群众担心派出所民警会袒护这名飞扬跋扈的刑警时,戏剧性的一幕发生了,那

名自称刑警的中年男子竟然放弃自己的轿车,撒腿就往柳树林子里跑。

派出所民警向那名男子追去。在接近当地煤矿的一个宿舍区时,中年男子被民警抓获。

听到出警民警汇报了这场疑点重重、非常蹊跷的警情,沙墩派出所所长李强、指导员吴志刚立即赶到现场。

在基层一线干了10多年的李强,吴志刚不仅熟悉本局刑警大队的全部民警,也认识不少附近公安局刑警大队的人员,但对这位中年男子却没有任何印象。

面对李强的询问,中年男子自称林涛,至于工作单位,却支支吾吾地就是不说话。

随后,中年男子被带到派出所。

他曾因诈骗两次被判刑

面对民警的询问,中年男子开始说自己叫“林涛”,后又自称“孙滔”,但不管是“林涛”还是“孙滔”,派出所民警在公安网上都无法查询到与其情况相近的警员信息。

他到底是谁?

当日下午,该中年男子的妻子张某来到派出所,她对民警说:“你们抓错人了,我丈夫是铁路警察,不是坏人。”

据张某介绍,自己是两年前在网上与其认识并结婚的,丈夫叫“孙涛”,在铁路公安部门当警察。派出所民警立即与临沂铁路公安段联系,铁路公安段答复说本单位没有这样一个人。

民警让张某把他们的结婚证拿来,根据结婚证上孙先的名字,民警通过在公安网上查询,一切顿时真相大白。

孙先今年43岁,河东区郑旺镇某村人,1999年因犯诈骗罪被判刑4年,2002年再次因诈骗获刑10个月。

在随后的审讯中,嫌疑人孙先慢慢交代了在这起纠纷中,他冒充警察,企图恐吓当事人的违法事实。在得知这一情况后,张某怎么也不相信孙先不是警察的事实,她始终认为自己的丈夫就是一名铁路乘警,并提供了孙先放在家里的很多照片,这些照片有些是穿着军装的,还有孙先穿着警服工作的照片。

这些照片是怎么回事?答案再次从孙先那里找到。据孙先供述,这些照片是从网上下载的,通过PHOTOSHOP换头像处理获得的。

民警调出孙先有前科的档案材料,当张某看到自己的丈夫确实坐过两次牢,大脑变得一片空白,哭着嘟囔着:“假的,一切都是假的……”

QQ聊天聊来的妻子

张某曾经历过一段痛苦的婚姻,离婚后,她经常通过QQ聊天来打发时间,排遣心中的苦楚,也就是在这个时候,她遇到了自称铁路警察的孙先。

孙先告诉她,自己曾经是部队上的营长,因为不能常回家,寂寞中的妻子通过聊天认识了一个老板,然后和他离婚跟着老板跑了。

转业回到临沂后,他当了一名铁路警察,因为工作关系,他常带着孩子跟随列车,在青岛、济南、烟台、日照四个地方辗转,一个地方呆一个季度,小孩就跟着他“打游击”,孩子常问他:“爸爸,咱什么时候有个

稳定的家?”

这番话以及同病相怜的遭遇让张某的心瞬间失守。两人开始慢慢接触。这个时候,不仅张某,就是张某的亲朋好友对孙先的铁路警察身份都没怀疑过,因为他非常熟悉一些法律和办案的流程,不是警察哪有这么清楚?

当然,孙先还有其他手段让张某对他的“警察”身份深信不疑。和张某订婚那天,孙先让朋友按照事先的约定来了个电话,对方在电话里问:“孙警官,车上抓了一个打架的怎么处理?”孙先对着电话喊道:“先罚款5000元,再交到站前派出所……”

参加订婚宴的张某家里亲人和单位上的朋友都听到了这个电话,更对孙先的身份没有一丝一毫的怀疑。

2007年,张某和孙先登记结婚为夫妻。

婚后的两年多里,孙先每周有四五天要“跟随列车出发”,出车的列次、时间从来没有错过。后来孙先交代说这些都是他从网上查来的,但是张某却没有怀疑。

如果说婚后有什么不满,那就是孙先的粗鲁和懒惰实在不像警察应有的素质。为此,张某提出要孙先的单位去看看,却被孙先以种种理由拒绝。她又想去拜访公公婆婆,孙先告诉她:自己的父母都是很苛刻很自私的人,必须经过他们的同意才能找对象,如果自己找了,绝对不能让你进家门,而且你又是第二次婚姻。

他有五百多个女网友

因冒充警察招摇撞骗,沙墩派出所报请县公安局批准,依法对孙先行政拘留。

然而新发现的另一个疑点让民警展开了对孙先新一轮的调查。

在孙先的手机里,民警发现了许多异性发来的暧昧短信,既然妻子都是被他骗来的,这些异性是不是也受了他的骗呢?

经查,这些暧昧短信都是孙先的女网友发来的,孙先的QQ里有500多个女性网友,经常联系的就有三四十名。经审讯,孙先供述自己在网上冒充警察骗财骗色的犯罪事实,公安机关根据新掌握的证据,依法将其刑事拘留。

青岛女网友萍已经和孙先交往了5年,为了孙先她至今还是单身。五年前,萍刚申请了一个QQ号,因为没有好友,就在网上搜索,当时看到一个叫“好梦难圆”的网名比较有趣,就加为好友。这个“好梦难圆”就是孙先。在随后的时间里,萍和这位自称铁路警察的网友越聊越投机,并且有一种相见恨晚的感觉。见面后,他们的感情慢慢升温,两人关系也随着见面次数的增多而发生了微妙的变化。萍对调查的民警讲,五年里,孙先每个月都要来青岛和她约会一次,然而,随着时间的推移,萍对他的真实身份也产生了怀疑。怀疑的原因是萍在孙先的QQ空间发现很多低级下流的话,就感觉到这不应该是警察所为,同时也觉得一个警察不可能天天上网,而且是通宵在网上聊天。

而孙先的女网友丽却是个已婚女子,狡猾的孙先把自己PS的穿警服、军装的照片传到QQ空间里,然后以自己女儿的身份和丽聊天,通过“女儿”与丽的交流获得丽对孙先的信任和爱恋,最终使丽上当受骗。得知对方是个诈骗犯罪嫌疑人,不是所谓的“铁路警察”时,丽非常害怕,同时后悔自己因轻信被骗财骗色,更担心被丈夫知道而影响了家庭的和睦。

“工资”是从网络“红颜”处骗得

张某与孙先结婚两年多之所以没起疑心,很大一部分原因是孙先每个月总把2000元工资交到她手里。

孙先是冒牌警察,肯定不会有固定工资,那么这些钱从哪里来?

当然是从上当的网络“红颜”那里骗来的。

譬如有个女网友的丈夫涉嫌犯罪被公安机关采取强制措施,孙先就告诉她,自己是警察,可以帮你把人弄出来,你得给一部分钱去活动。结果这位女网友第一次给了他5000元,过了一段时间后,又被他要去1000元。

在调查中,民警发现有很多已婚女性在网被孙先欺骗后,感情受到伤害的同时,家庭也面临着威胁。其中有一个女网友夫妻感情一直不好,2007年通过网上聊天认识孙先后,两个人经常见面,已经感情很深,并到了谈婚论嫁的阶段,孙先达到骗钱和骗色目的后,很短的时间里自己就消失了,这样对受害人感情伤害相当重。

据《法制与新闻》



CCTV亮相课外辅导品牌

爱·责任·梦想

实力: 8年专注1对1个性化教学 **规模: 覆盖全国34个城市, 140多家学习中心**

师资: 全国有6000多名优秀的专职教师 **成就: 为数百万中小學生提供优质服务**

个性方案	1对1中考冲刺拔高特训(新高三、初三学生)	健全知识网络, 夯实基础, 点拨方法和技巧, 提升学生能力;
	1对1 夯实双基特训(新高二、初二学生)	全面巩固提高基础知识, 对方法和能力进行特训和衔接;
	1对1 初中衔接课程特训(新高一、初一学生)	学习方法、习惯、学科知识和心理全方位衔接, 确保赢在起跑线;
	1对1 小升初特训(小学1-6学生)	实现小升初推优、奥数过关等获得相应等级证书, 激发学习兴趣, 培养学习习惯。

《家有儿女赢在中考》

《家有儿女赢在高考》

《花季雨季》教育版全年杂志

新学期价值300元的学习测评

免费赠送中

妈妈 我真的做到了! 成绩✓ 快速提升✓ 名校✓

学大教育 8周年庆典

新学期感恩大回馈

好礼大放送



南大校区

83328366

瑞金路校区

84486822

河西校区

86520166

常州校区

025-86050670